

# 七旬老母走失 儿女含泪苦寻 妈妈,您在哪里?



图中左为郭改莲。郭改莲的儿女提供

□实习生 朱钊

8月7日7点多,郭改莲老人在安徽路其家附近走失。儿女们寻找近一周,至今杳无音信。

郭改莲今年70岁,平时和瘫痪在床的老伴一起生活,儿女们每天轮流去照顾他们,8月7日轮到女儿张绍萍来照顾他们。当日7

时,郭改莲对其外孙女说要去接大女儿,过了一会儿,大女儿到了,郭改莲却一直没回来,家人急了,报了警并到处寻找。当日23时许,儿女们把附近的街都找遍了,还是不见老人的影子。

郭改莲患有老年痴呆症,曾经走失过一次。今年1月7日,郭改莲去医院探望住院的老伴,不料走失

了。全家人找了3天3夜都没找到,直到第4天上午,警方打来电话,说在偃师的一片庄稼地里发现了一位老人。郭改莲的儿女们赶去一看,那位老人正是自己的母亲。

郭改莲的儿女们恳求大家帮助他们寻找母亲。读者朋友,如果您有相关线索,请及时拨打本报热线66778866联系我们。

# 流浪狗阿黄,谁能给它一个家? 阿黄恪尽职守,很适合看家护院

□见习记者 裴希婷 记者 郑凤玲

“阿黄本来是只流浪狗,在我家呆了一个多月,我不忍心再让它流浪。”昨日,家住定鼎路附近的吕女士拨打本报热线求助,希望给阿黄找个家。

吕女士说,一个多月前,一只怀孕在身的母犬到她所住的院子里觅食,她给它食物吃,从此,这只母犬就“黏”上了吕女士,卧在她家

门口不走。几天后,这只母犬独自跑到她家地下室生下了3只狗宝宝,可是狗宝宝没几天就都夭折了。母犬不吃不喝卧了3天,吕女士很心疼,就把它带回了家,取名“阿黄”。

阿黄温顺听话,也恪尽职守。晚上,只要一有动静,它就“汪汪”直叫。但阿黄的叫声经常吓坏邻居的孩子,惊扰下夜班回家的邻居,影响大家休息。对此,楼上楼下的住户颇有意见。

昨日,记者在吕女士家见到了阿黄,它看上去健康机灵。

“我不忍心抛弃它,让它再成为流浪狗。”吕女士说,可她也不想把邻里关系弄得紧张。下了数次决心后,吕女士拨打了本报热线,希望能给阿黄找一个真心爱狗的好人家。

亲爱的读者,如果您愿意给阿黄提供“归宿”,请拨打本报热线66778866。



## 请您支招

市民孙女士 厨房的灶具、玻璃以及地面上的油污让人很头疼,有没有什么好办法能清除?

市民张女士 新买的茶叶除了放在冰箱里外,还有没有别的办法

贮藏?

市民虎女士 有没有什么办法让我不晕车?

市民翟先生 给厕所除臭有什么好办法吗?

## 为您支招

对市民翟女士提出的书本有油渍、墨迹或水湿痕迹该怎么去除的问题,热心市民王女士支了招。

市民王女士 1.当书本被弄上油渍时,在油渍上放一张吸水纸,用熨斗轻轻地熨烫几遍,油垢即可被吸入纸内,书页平整干净。

2.如果书本被墨水污染,可在染有墨迹的书页下垫一张吸水纸,用20%的双氧水溶液浸湿墨迹,然后在书页上再放一张吸水纸并用重物压着,墨迹会被双氧水溶解吸收,书页干后墨迹就会消失。

3.如果书本上有潮湿迹,可用明矾溶液涂洗。如果是铁锈迹,可用草酸或柠檬酸液擦去,然后用清水将书页洗一下,用吸墨纸压好书页,晒干即可。(冯莹雅 整理)

(王女士支招获得20元券)(如果您的支招被采用,可领取20元超市券。领取时间:周一至周日上午9时~11时,领取地点:洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室,领取时请携带有效证件并提供支招时所用电话的号码)



## 失主看过来

8月11日10时30分,藏女士乘坐18路公交车时,在公交车的座椅上捡到了黄世跃的老年公交卡,请失主拨打电话63829031联系认领。

8月3日前后,史先生在新都汇附近的垃圾桶里捡到一个棕色男式钱包,内有王超的身份证、

两张建行卡、一张驾驶员学习卡,另外还捡到李升的身份证,请失主拨打电话15036322911联系认领。

任先生在高新区附近捡到王卫星(新安县)的摩托车驾驶证一本(正副本都有),请失主拨打电话13503793358联系认领。



## 真情告白

张先生祝愿许晓洁和邓德洪:工作顺利,快乐每一天!

寇先生想对市龙泽出租车公司驾驶员CT7190出租车的张先生说:真诚感谢您拾金不

昧,驱车六七公里将钱包送还给我。

(敬芳 整理)(更多信息请登录洛阳网·生活资讯频道查询)

**洛阳网** 点击生活 服务无限  
——洛阳人的网上家园

**WWW.LYD.COM.CN**

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618